max.
A P
Kg

Max. 1

404713x7

91

70

02|| 3

4"0185 3

=

a

DIN EN 131

Made in _S= B oEkes,
Germany%] i EE@



Traversenmontage (s ersaztei
Attaching stabiliser bar
Montage du stabilisateur

g

2x13°

a4

st 0053476 0053501 0053498 0053502 0053651 0053499

Benennung 680mm | 712mm | 810mm | 909mm | 950mm | 990 mm

Traverse 0053448 | 0053444 | 0053449 | 0053445 | 0053446 | 0053450

Traversenaufnahme 60 0077337 0077337 0077337 0077337 0077337

Traversenaufnahme 66 0077339 0077339

Traversenaufnahme 71 0077341 0077341

©|o|No|lo|s|w|N[—

Schraube M 8 x 70 006304 006304 006304 006304 006304
Schraube M 8 x 75 006311 006311
Schraube M 8 x 80 006301 006301
Mutter M 8 006716 006716 006716 006716 006716 006716
Montageanleitung 0095672 | 0095672 | 0095672 | 0095672 | 0095672 | 0095672

63 mm = Holm 60 69 mm = Holm 66 74 mm = Holm 71

A
g @ = ININININININDIN|—

Q
N
\Q> ® ® ® @)
60 mm = Holm 60 m / / /
66 mm = Holm 66
71 mm = Holm 71 M 8 x 70 = Holm 60 M8x75=Holm66 M 8x80=Holm?71

1.1 3041
2043 3043
2045 3045
2047 3047

03.2010 0095672



Traversenmontage

Attaching stabiliser bar
montage du stabilisateur

77647 | SC40

> A
B
2x

2x 4x 4x 8x

"ﬂ ’.
- !

SC60

~\<‘>» H ﬁ e

2x 4x 4x 8x

77647 | SC40 ™

~\
SC60 %
SC80 @

08.2013

0095655



